



భారత్ జానియర్ జట్టులోకి సంగీత

హైదరాబాద్, ఆట్రం ప్రతినిధి: లక్ష్మీవేదికగా జరుగుతున్న 22వ జాతీయ జూనియర్ అండర్-20 అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ సాయంగీత పసిడి పతకంతో మెరిసింది. హాకింపేట స్పోర్ట్స్ స్కూల్ లో శిక్షణ పొందుతున్న సంగీత భారత్ జానియర్ అథ్లెటిక్స్ జట్టుకు ఎంపికైంది. శనివారం జరిగిన మహిళల 400మీటర్ల రేసును సంగీత 55.13 సెకన్ల టైమింగ్ తో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. అనుచ్యు, కనీస్టా ఆ తర్వాత స్థానాల్లో నిలిచారు.

సంహితకు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట్రం ప్రతినిధి: మలేషియా వేదికగా జరిగిన కామన్వెల్త్ ఛాంపియన్ షిప్ లో రాష్ట్ర యువ వెన స్టేషన్ల సంహిత పుంగవనం కాంస్య పతకంతో మెరిసింది. బాలికల అండర్-10 విభాగంలో పోటీకి దిగిన సంహిత 7/9 స్కోరుతో ఆకట్టుకుంది. ప్రత్యర్థులకు దీక్షిత పోటీనిచ్చిన సంహిత మెరుగైన ప్రదర్శన కనబరిచింది.

హైదరాబాద్ నిష్కముణ

చెన్నై: ప్రైవేట్ వాలిబాల్ లీగ్ (పీవీఎల్) లో హైదరాబాద్ బ్లౌస్ హాకీ పోరాటం ముగిసింది. శనివారం జవాహర్ లాల్ నెహ్రూ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన తమ ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 12-15, 12-15, 11-15 తో కొచ్చి బ్లౌస్ కర్ణాటకలో ఓటమిపాలైంది. ఏ దశలోనూ కొచ్చి దీక్షిత పోటీనివ్వలేక పోయిన హైదరాబాద్ మూల్యం చెల్లించుకుంది. టోర్నీలో ఆడిన ఎనిమిది మ్యాచ్ లో ఏడింటిలో ఓడిన హైదరాబాద్ రెండు పాయింట్లతో తొమ్మిదో స్థానానికి పరిమితమైంది.



భారత్ జయకేతనం

ఐదు టెస్టుల సిరీస్ కైవసం • ధర్మశాలలో ఘన విజయం • ఐదు వికెట్లతో అశ్వినీ విజృంభణ • ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్ 195 ఆటాట్

అంతా అనుకున్నట్లే జరిగింది. ముచ్చటగా మూడు రోజుల్లో ముగిసిన ఐదో టెస్టులో భారత్ విజయం దుండు మోగింది. దౌలాపర్ పర్వత శ్రేణుల్లో ఇంగ్లండ్ ను మట్టికరిపిస్తూ టీమ్ ఇండియా ఇన్నింగ్స్ తో భారత్ గెలుపు అందుకుంది. సీనియర్ స్పిన్డర్ అశ్వినీ ఐదు వికెట్లతో విజృంభించిన వేళ ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 195 పరుగులకు కుప్పకూలింది. రూట్ (84) ఒంటరిపోరాటం మినహా అందరూ పేలవ ప్రదర్శన కనబరిచారు. సిరీస్ ను 4-1 తో కైవసం చేసుకున్న భారత్ డబ్ల్యూటీసీ ఛాంపియన్ షిప్ లో తమ అగ్రస్థానాన్ని మరింత పదిలం చేసుకుంది.

కుప్పకూలింది. మిడిలాల్ బ్యాటర్ జో రూట్ (128 బంకుల్లో 84, 12 ఫోర్లు) ఒక్కడే పోరాటం చేయగా, బెయిర్నేట్ (39) ఫర్వాలేదు సమీపాడు. జాక్ గ్రాబ్ (0), డకెట్ (2), కెప్టెన్ స్టోక్స్ (2), బెన్ ఫోక్స్ (8), మూర్కె పుడ్ (0) తీవ్రంగా నిరాశపరిచారు. కుర్టీప్ యూ డమ్ (2/40), బుర్రూ (2/38) రెండేసి వికెట్లు తీశారు. అంతకుముందు ఓవర్లలో స్కోరు 473/8తో శనివారం తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగింది భారత్ 477 పరుగులకు ఆటోలైంది. ఓవర్లలో బ్యాట్లకు కట్టెట్ (30), బుర్రూ (20) తమ ఇన్నింగ్స్ ను కొనసాగించలేకపోయారు. కుర్టీప్ ను టెట్ చేయడం ద్వారా అండర్నెట్ టెస్టులో 700 వికెట్ల ఫీట్ ను చేరుకున్నాడు. షోయట్ బషీర్ (5/173) ఐదు వికెట్లతో రాణించగా, అండర్నెట్ (2/60), హర్లేట్ (2/126) రెండేసి వికెట్లు తీశారు. జైన్స్ లో (712) కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్, కుర్టీప్ యూ డమ్ 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కాయి.

టెస్టులకు బీసీసీబి బొనాంజా
75 శాతం టెస్టులు ఆడితే మ్యాచ్ కు 45 లక్షలు
ముంబై: టెస్టు క్రెడిట్ కు మరొక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్న ఉద్దేశంతో బీసీసీబి కొత్త స్కీమ్ ను ప్రవేశపెట్టింది. 'టెస్టు క్రెడిట్ ఇన్సెంటివ్ స్కీమ్' ను బోర్డు శనివారం ప్రకటించింది. దీని ప్రకారం ఒక సిజన్ లో 75 శాతం కంటే ఎక్కువ టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడితే ఒక్కో ఫోరుకు రూ.45 లక్షల ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వ

డబ్ల్యూటీసీ నం.1 అండర్నెట్ @ 700
దుబాయి: ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ టెస్టులలో భారత్ టాప్ ర్యాంక్ లో కొనసాగుతున్నది. ఇంగ్లండ్ తో ఐదో టెస్టులో ఇన్నింగ్స్ 64 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందడం ద్వారా టీమ్ ఇండియా తమ పాయింట్ల శాతాన్ని 64.58 నుంచి 68.51 కు పెంచుకుంది. ప్రస్తుత డబ్ల్యూటీసీ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత్ ఆరు మ్యాచ్ లో గెలిచి రెండు ఓటములు, ఒక మ్యాచ్ డ్రా చేసుకుంది. యువ క్రెడిట్ తో సిరీస్ గెలిచి భారత్ టాప్ లోకి దూసుకొచ్చిందని వసీమ్ పేర్కొంది.

- సంక్షిప్త సాగెరు
ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 218 ఆటాట్, భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 477 ఆటాట్ (గిల్ 110, లోఫ్ట్ 103, బషీర్ 5/173, అండర్నెట్ 2/60), ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 195 ఆటాట్ (రూట్ 84, బెయిర్నేట్ 39, అశ్వినీ 5/77, బుర్రూ 2/38)

హుసామ్ ఓటమి

బుస్రో అర్జియో (ఓటమి): వరల్డ్ ఒలింపిక్ క్వాలిఫయర్ టోర్నీలో భారత్ యువ బాక్సర్ మహమ్మద్ హుసామ్ ముద్దీనుకు నిరాశ ఎదురైంది. 57కిలోల బౌట్ లో హుసామ్ 0-4 తేడాతో జూడ్ గార్లర్ (ఐర్లాండ్) చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు. గాయం నుంచి తేరుకుని బరిలోకి దిగిన ఈ ఇందూరు బాక్సర్ స్థాయికి ఆటమీరు ప్రదర్శించడంలో విఫలమయ్యాడు. టోర్నీ తొలి రౌండ్ లో ఖై



ఆధిక్యంలో కివీస్

క్రైస్టెన్బర్గ్: ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో న్యూజిలాండ్ స్వల్ప ఆధిక్యం సాధించింది. పండ్ టెస్టు ఆడుతున్న కేన్ విలియంసన్ (51) తో పాటు టామ్ లాబమ్ (65 బ్యాటింగ్) అగ్రస్థానంలో కివీస్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో రెండు వికెట్ల నష్టానికి 134 స్కోరు చేసింది. లాబమ్ తో పాటు రచిన రవీంద్ర (11) క్రీజులో ఉన్నాడు. మూడు రోజులు మిగి



ముంబై X విదర్భ నేటి సుంబి

ముంబై: రంజీ ట్రోఫీ ఫైనల్ సమరానికి రంగం సిద్ధమైంది. ఆదివారం సుంబి వాంఖడే స్టేడియం వేదికగా ముంబై, విదర్భ జట్లు టైటిల్ పోరులో తలపడనున్నాయి. ముంబై 42వ రికార్డు టైటిల్ కేసేస్తే, సమిష్టి ప్రదర్శనను నమ్ముకున్న విదర్భ ట్రోఫీని ముద్దాడాలని హుస్నూద్దీన్ రహనే నేతృత్వంలోని ముంబై ఈ సిజన్ లో అదరగొడుతున్నది. ముఖ్యంగా ఆఖరి వరుస ప్లేయర్లు

లంక దే టీ20 సిరీస్ బంగ్లాపై విజయం

సిల్వెట్ (బంగ్లాదేశ్): బంగ్లాదేశ్ తో మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ను శ్రీలంక కైవసం చేసుకుంది. శనివారం జరిగిన ఆఖరి పోరులో లంక 28 పరుగుల తేడాతో బంగ్లాపై విజయం సాధించింది. తొలుత లంక నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 174/7 స్కోరు చేసింది. కుశాల్ మెండీస్ (86) అగ్రస్థానంలో కదంతొక్కాడు. తస్మిన్ అహ్మద్, రిషాద్ హుస్సేన్ రెండేసి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత లక్ష్మణేదనకు దిగిన బంగ్లా.. 19.4 ఓవర్లలో 146 పరుగులకు పరిమితమైంది. సువాసీ తుషార (5/20) ఐదు



Advertisement for 'VROOM YOUR WAY INTO 2024!' featuring cars and motorcycles. Includes logos for Telangana Today and Lexus. Text: 'The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!' Dates: 16,17, MARCH 2024 | Location: Hayagrivachari Ground, Hanumakonda.

Advertisement for 'Associate Sponsors' including Lexus, Audi, PPS Motors, Mahavir, Skoda, MG100, Citroën, Pride Jeep, Benelli, Chetak, Volvo, NEXA, HEMA, Hyundai, Motorline, and Malik.